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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-3/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2013. április 25. napján, a Kapuvári Polgármesteri Hivatal Kistermében megtartott 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag - 
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária 
Licskai László bizottsági tag Licskai László 
Kóczán Mihályné bizottsági tag - 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag Papp László 
 
 
Meghívottak:       Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh-Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző Borsodi Tamás  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető Lugosiné Kelemen Judit 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kiss Györgyné idősügyi referens Kiss Györgyné 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens Nyári László 
Kassai Zoltán vállalkozási és lakásügyi ügyintéző Kassai Zoltán 
Bendi-Varga Erika szolgálatvezető  Bendi-Varga Erika 
             (Kapuvár-Sopron-Fertőd Kistérségi Támogató Szolgálat) 
Dr. Báthy Andrásné régiótitkár  Dr. Báthy Andrásné 
          (Magyar Máltai Szeretetszolgálat Nyugat-dunántúli Régió) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a napirend módosítását az alábbiak 
szerint. Kéri a bizottság tagjaitól a módosított napirend elfogadását. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5  igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
 
Napirendi javaslat: 

 

1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásáról 
Előadó:  Lugosiné Kelemen Judit  irodavezető 

 
2. Beszámoló Kapuvár-Sopron-Fertőd Kistérségi Támogató Szolgálat 2012. évi 

tevékenységéről 
Előadó:  Bendi-Varga Erika szolgálatvezető  
 

3. A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
4. Beszámoló a 2012. évi belső ellenőrzési tevékenységről 

Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 
ZÁRT ülésre 
 

5. Döntés szociális lakásigénylők nyilvántartásba vételéről (szóban) 
Előadó: Kassai Zoltán vállalkozási ügyintéző 
 

6. Döntés szociális lakásjuttatásról 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

7. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 
megkötésére  
Előadó: Kassai Zoltán vállalkozási  ügyintéző 
 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi gazdálkodásáról 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Az államháztartási törvény értelmében a 2012-es költségvetési 
év a 2013. április 30-ig elfogadott zárszámadási rendelettel zárul. Az összeállított anyagban a 
teljesítések a jogszabályban előírt táblarendszer szerint készültek el, illetve az előírásnak megfelelően 
a zárszámadással együtt a megmaradt pénzmaradvány felosztását is el kell végezni.  A szöveges 
beszámolón, az elemzéseken, mellékleteken kívül egy független könyvvizsgálói jelentést is be kell 
mutatni a Képviselő-testületnek, továbbá az anyaghoz kapcsolódik a belsőellenőrzési tevékenységről 
szóló beszámoló is.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság támogatását kéri a beszámoló elfogadásához.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 4 igen 
szavazattal és 1 tartózkodással javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat 
2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadását. 
 
 
2. napirendi pont 
Beszámoló Kapuvár-Sopron-Fertőd Kistérségi Támogató Szolgálat 2012. évi 
tevékenységéről 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri dr. Báthy Andrásné régiótitkárt a tájékoztatásra.  
 
Dr. Báthy Andrásné a régió titkára: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy az állami finanszírozás az 
elmúlt évekéhez viszonyítva idén nagymértékben csökkent, ami a támogató szolgálatot nehéz helyzet elé állítja. 
A szervezet országos szinten térítési díj bevezetését tervezi, érezve, hogy ezzel a lépéssel az eddig ingyenes 
szolgáltatást nyújtó szervezet rossz színben tűnik fel. A törvényi előírások figyelembe vételével, a családok 
jövedelméhez viszonyítva előzetes kalkulációt végeztek, ám a számítások szerint még egy kisebb mértékű 
térítési díj is nagy anyagi terhet jelenthet az alacsony keresetűeknek. Mivel az ellátási szerződés értelmében az 
önkormányzattal is meg kell állapodniuk, közösen olyan megoldást szeretnének találni, ami sem az ellátottak 
körét, sem a támogató szolgálat működését nem veszélyezteti.  Többféle alternatívát fognak kidolgozni, és amíg 
megnyugtató megoldást nem sikerül találni, a tervezett május 1-jei térítési díj bevezetést elnapolják.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megköszöni a tájékoztatót és felkéri Bendi-Varga Erika 
szolgálatvezető asszonyt, röviden számoljon be a szolgálat elmúlt évi tevékenységéről.  
 
Bendi-Varga Erika szolgálatvezető: A szolgálat több mindenben nyújt segítséget a hozzájuk 
fordulóknak. Segítenek gyógyszereik felíratásában, kiváltásában, annak eljuttatásában. Felügyeletet 
biztosítanak a mozgásszervi, vagy értelmi fogyatékkal élőknek, ha családtagjaik ügyeiket intézik, 
illetve ők is megoldják a hivatali közbenjárást. A gyermekek Arany János Gyógypedagógiai 
Intézménybe való eljuttatásában, és egyéb - munkába, a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ napközijébe, idősotthonba való – szállításban vesznek részt. A kíséréshez 
szükséges szakorvosi véleményeket beszerezték, a kocsik férőhelyeit visszaúton is kihasználják.  

 
Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: Szeretné megkérdezni a régiótitkár asszonytól, hogy milyen tájékoztató levelet 
küldtek ki a tervezett térítési díj bevezetésével kapcsolatban az érintettek felé. A hozzájárulás 
bevezetése az önkormányzatot is mélyen érinti, mert a fogyatékosok napközi otthonába szállítottak 
közül az alacsonyabb jövedelmi hátterűek kiesésével veszélybe kerülhet ez az ellátási forma.  
Aggodalmát fejezi ki, hogy a családoknak nagy megterhelést jelenthet a tervezett térítési díj 
bevezetése, illetve abban az esetben, ha a kapuvári önkormányzat a térítési díjba kedvezményeket 
tudna biztosítani, azt csak a helyi lakosok tudnák igénybe venni, a vidéki ellátottak nem. Mindenki 
számára elfogadható megoldásra van szükség, mely hosszabb tárgyalást és átgondolást igényel. 
 
Dr. Báthy Andrásné régiótitkár: Az érintettekhez eljuttatott levélben tájékoztatták őket az egységes 
térítési díj bevezetéséről, és hogy azt a jövedelem függvényében kell megtéríteni. Elismeri, hogy a  
levélnek voltak hiányosságai, a megjelölt május 1-jei bevezetés visszavonásáról a hozzátartozókat 
értesítik. Az érintett településekkel egyenként felveszik a kapcsolatot, és a megfelelő megoldás 
megszületéséig a térítési díjat nem vezetik be.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: Megjegyzi, hogy az ügy tisztázása az önkormányzatokat is érzékenyen érinti, 
hisz a szolgáltatás a kötelező alapellátások körébe tartozik, azt valakinek meg kell oldania.  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Bízik a térítési díj kérdésének megfelelő megoldásában. A szolgálat 
elmúlt évi beszámolójának elfogadásához a bizottság tagjainak hozzájárulását javasolja. 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen  
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár-Sopron-Fertőd 
Kistérségi Támogató Szolgálat 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
 
 3. napirendi pont 
A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a rendeletmódosítási javaslat 
ismertetésére. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Babót Község Jegyzője jelezte, hogy a februári 
rendeletmódosítás alkalmával költségvetésük még tervezés alatt állt, akkor nem tudtak javaslatot tenni 
az óvodai térítési díj változására településükön. A márciusi testületi ülésen tárgyaltak az intézményi 
térítési díj 260,- Ft-ra emeléséről, hogy finanszírozni tudják a gyermekek háromszori étkezését. Mivel 
az ellátás társulási formában történik, szabályozása a székhely település feladata, ezért van szükség a 
módosító javaslat kapuvári Képviselő-testület elé terjesztésére. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak, járuljanak hozzá a rendeletmódosítás 
elfogadásához.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen  
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek, a gyermekek részére nyújtott ellátások 
helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását. 
 
 
4. napirendi pont 
Beszámoló a 2012. évi belső ellenőrzési tevékenységről 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri Borsodi Tamás címzetes főjegyzőt a beszámoló 
ismertetésére. 
 
Borsodi Tamás címzetes főjegyző: Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is elkészült az éves 
összefoglaló jelentés. Az ellenőrzést tavaly még a Polgármesteri Hivatali köztisztviselők látták el, a 
többcélú társulás településeire vonatkozóan is. Kapuvári viszonylatban a tervezett 8 ellenőrzésből 7 
valósult meg. A Rábaközi Művelődési Központ eszközállományának vizsgálata a felújítás miatt 
elmaradt, helyette a Kapuvári Hőszolgáltató Kft. vizsgálatára került sor. Az egyes ellenőrzésekről 
szóló összefoglalót intézményenként, társaságonként tartalmazza a beszámoló. A belső ellenőrök 
munkájukon kívül tanácsadó tevékenységet is elláttak. Az ellenőrzések alaposságát jelzi az is, hogy 
egy esetben sem érkezett az elkészült jegyzőkönyvekkel szemben kifogás, azokat elfogadták, és a 
javaslatok beépítésre kerültek az intézmények gazdálkodásába.   
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság tagjainak hozzájárulását kéri a beszámoló elfogadásához.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen  
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2012. évi belső ellenőrzési 
tevékenységről szóló beszámolót.. 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                      bizottsági elnök        bizottsági tag 

 
 
 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                           osztályvezető                                    jegyzőkönyv vezető 


